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W AH&EEH 22

1Xp5ge 22oM 43 AMY Qusish BA o] FoN FEHoZ Fasith g &
Eo| FojA FolM 1AE-U} B FEUAZ? (Fo)HE & AME Bo=)

18. 7% Y99 73 19. 0, tanx (x| < m/4)

20. 2, *Inx (x=1) 21.Inx, InGxH x>1)

22.1nx, (nx)* (1=x=2) 23.sin?x, sin(x®) (0<x< V)
24.xx, 2 O=x=1) 25.xx|, %% (x|=1)

26.sin2x, cosxsinx (x<0Q)

2-2 FAFTE 2 AA v LAY

W usEH 22

ets, dshE T T DL hYste A Hepzh

1.4y" +4y' =3y=0 29"+ 32 +256y=0 3. 29" =9 =0
4.y -8 =0 5" +9%' +20y=0 6. 16y" — w2y = 0
7. 9" — 30y’ +25y =0 8.10y" + 6y —4y=0 . 9.y +2%y +k*=0

=7\ 24, 271 FAE 1 F¢ B0l 271233 PAYE wEHEA AFH HolH(Eo
g A7 ).

10. " +y —6y=0, »(0) = 10, y'(©0) =0

1.y +4y' +4y=0, »0) =1, y'(0) =1

12" —y=0, »0) =3, y'(0) = -3

13.8" -2 —y=0, y(0) = —0.2, y'(0) = —0.325
14. 4y" = 25y = 0, ¥0) = 0, y'(0) = =5

15.y" + 22" + 1.17y =0, y(0) = 2, ¥y = -26
16.Y" — k=0, (k#0) o0 =1 - yO=1

17. 4" -4y’ = 3y =0, W=2) =e y'(—2) = —el2

W AU&EH 23

ubsfl, Foin WA A% 1, I, I 5 oigd] sgeteAE d3stn, A5 ddshE T3t
(FEREY 4 #$& 24).

5, 25y" + 40y’ + 16y =0 6.y +y —12y=0
7.16y" — 8y’ + 5y =0 8.y +4y' + @4+ )y=0
9.y —9m%y =10 10.y" - 2V2y' + 25y =0

1.y —2V2y' +2y=0 12.9" + 2" + (K2 +k2y=0



Z71x 2H. 9& 2AE Eoj2 (2 FHE v,

13. 9" + 6y" + y =0, ¥0) = 4, y'(0) = -133

14. 4" + 16y + 17y = 0, ¥(0) = =05, y'(0) =1

15.y" = 25y = 0, ¥(0) = 0, y'(0) = 20

16. y" + 0.4y" + 029y = 0, W0) = 1, V') =—12
17.0" =y =2y =0, ¥0) = —4, y'(0) = -17

18.y" = 2y’ + (47 + 1)y = 0, ¥0) = -2, y'(0) = 67 - 2
A BH. g BAE BoieH(z 38E weja, |
19.y" +4y =0, ¥0) =3, Wwi2) = -3

20. y" — 25y =0, »(—2) = ¥(2) = cosh 10

21.y" + 2y + 2y =0, ¥0) = 1, Ww/2) =0

22.3y" — 8y’ — 3y =0, w=3) =1, ¥3) = 1/e?

2-3 Euler A4

W HEEH 26

2. x%y" —4xy' + 6y=10 3. 5" — 20y =0
4. " +2' =0 5. 10x%" + 46xy" + 324y =0
6. x»" —x' +2y=0 7.2%" + 0 +y=0

1% 24, & Tt 2HZE TR (FlHAFE B4,

14. x3y" = 20" + 2y =0, y(1) = 1.5, ¥ =i
15. 4x%" + 24xy" + 25y = 0, W) =2, Y1) = -6
16. x%" + xy' + 9y =0, wy =2, Y=o

2-4 A-Udd 14 =859 &4

B HEEX 21

A 7 EE EA 13 2004 ALEE BHE o83, 142 224A 8 FeHSBo|HH 7
GAE A3 Bz,

!

3.y =y 4. 2y" = 3y’

5 5" =22 6.xy" +2y' + xy =0, y, = (sinx)lx
7.y + ey =0 8.0y +y =0

9. x%" — 55" +9y =0, y =i 10"+ +ypy2=0

13"+ 0" + 2=y =0y =xY2cosx

12 (l = Iz)y" = 21}" + 2_\.' = 0, W =x-
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Bt e, y7h Foizl B ERPA HUL Holm YuksE T (BB L i -
a2},

1.y —y=8e =

e
2.)" —y=8e%  y =% 3%
3.+ +2y=4x  y, =22 —-6x+7
.Y -2 +5y=5-6*+6x, y,=3x°
E71ak ZH. €4 9-15404, 37t Fo7 WA HYe VL 271 BAE Eoja(Zo)3
e AA8 Reje),
9.Y"+y=2 O =-1 Y©O=8 y =2
10.Y"~y=2cosx, WO =0, (O =-02 y = —cosx
1LY —y=2  y0)= -1, YO =0y, =xe?

2-6 V| AAFH
H a2H 29

HIM xpEE A Q| oddbs
(A7) il g Totn AHEE MHE FAsH(AAREY 2 gAE Bde),

1. y" + 4y = sin 3x 2.7" =y = 2" + 6e**

3. y" + 3y’ = 28 cosh4x 4.y" -y —2y=3e*

5.y" + 2y + 10y = 25x* + 3 6.3y" + 10y + 3y = 9x + Scos x
7. " +y —6y=—6+ 3x* + x 8.y" + 6y' + 9y = 5067 cos x
9.y" + 2y’ — 35y = 12¢° + 37 sin 5x 10.y" =y — 3y =21sinh2x
11.y" + 10y" + 25y = e75= 12.y" + 3y’ — 18y = 9sinh 3x
13.y" + 8y’ + 16y = 64 cosh 4x ld.l.y" -4y’ + 20y =377sinx

HIM| X Aol hEt =7(%t 25
0&e Foi3 271% BAE Ex AMEE P& P AdnEe 74 g E udg

15. " + 15" —y = 122 + 623 — x*, ¥0) = 4, y'(0) = -8
16. v" — 6y" + 13y = 4¢%%, ¥0) = 2, v'(0) = 4

17.y" — 4y =™ - 2, »0) =0, ¥ =0

18. »" + 9y = 6 cos 3x, W0y =1, v =0

19. y" + 1.2y + 0.36y = 47067 ¥(0) = 0, y(0)=1

20. y" — 2.8y + 1.96y = 2¢'%, ¥(0) = 0, ¥'(0) =0

2.9 9 =2++ »0) = 8, ¥'(0) = -1

22. " +y' 4925y = 9.25(4 + ™), ¥0) =17, y'(0) = -2



2-7 A A 2y (viAAFEEY)
O

B H&EEH 210
HIKI PR A0 utal, 243 A4 H & HolHA Yt s 75)a),
Ly" — 4y + 4y = e®x 2, )" + 9y =sec3x
3. +2 +y=e""cosx 4.y" + 9 =csc3x
5" =2 +y=ent 6.¥" —dy' + 5y =e*cscx

HIRIRE QuB-TAl WHAL A4 ANHHE wolWN UvsE Tay Fel:
71 s WA $EAE y ) ASE trojel,

11 %" = axy’ + 6y = 21x~4 12. 0" =y = (3 + x)x%*

13. 43" + 8xy' — 3y = Ta® — 15x°

2-8 Z7|@FA ¢ AAGREA

B S&=4

e, dutsfE FE(AAHE L AAE B,

16. 4y" + 24y" + 37y =0 17. 2" = 3y = 2y = 13 — 2
18. 25" +x' =9 =0 19. %" — 3’ + 4y = 12
22, Y" = 2wy’ + 7Py = 2™ 23.y" + 2y" + 2y = 3e™% cos 2x

X% ZH. &9 EAE FoleH (P E A3 2o},

31. y" + 16y = 17¢%, y0) =6, y'(0)=-2

352, v — 3y +2y=10sinx O =1, y(0)=-6

33, 2" — 4xy' + 6y = 7%x* sin mx, =35 Y)y=5+7x
34, 3" + 4y + (4 + Py =0, o =1, yO0=w-2

35. )" 4y =8+ 42 +2, w0 =2, () =2



